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子ども-26-5．将来のためにも、今、頑張りたい 

(5) 将来のためにも、今、頑張りたい （あてはまる番号１つに○をつけてください） 

 

大阪市淀川区の全体では、「そう思う」が 55.5％、「どちらかというとそう思う」が 28.1％、「どちらか

というとそう思わない」が 8.1％、「そう思わない」が 6.0％、「無回答」が 2.3％となり、「そう思う」+

「まあそう思う」=『そう思う』が 83.6％、「あまり思わない」+「思わない」=『思わない』が 14.1％と

なっている。 

 小学５年生では、「そう思う」が 61.0％、「どちらかというとそう思う」が 24.9％、「どちらかというと

そう思わない」が 6.8％、「そう思わない」が 4.5％、「無回答」が 2.8％となり、『そう思う』が 85.9％、

『思わない』が 11.3％となっている。 

 中学２年生では、「そう思う」が 49.2％、「どちらかというとそう思う」が 31.6％、「どちらかというと

そう思わない」が 9.6％、「そう思わない」が 7.7％、「無回答」が 1.8％となり、『そう思う』が 80.8％、

『思わない』が 17.3％となっている。 

 
図 81. 将来のためにも、今、頑張りたい 
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子ども-26-6．将来、働きたい 

(6) 将来、働きたい （あてはまる番号１つに○をつけてください） 

 

大阪市淀川区の全体では、「そう思う」が 80.9％、「どちらかというとそう思う」が 12.7％、「どちらか

というとそう思わない」が 2.1％、「そう思わない」が 2.3％、「無回答」が 2.1％となり、「そう思う」+

「まあそう思う」=『そう思う』が 93.6％、「あまり思わない」+「思わない」=『思わない』が 4.4％と

なっている。 

 小学５年生では、「そう思う」が 79.3％、「どちらかというとそう思う」が 13.6％、「どちらかというと

そう思わない」が 1.9％、「そう思わない」が 2.5％、「無回答」が 2.7％となり、『そう思う』が 92.9％、

『思わない』が 4.4％となっている。 

 中学２年生では、「そう思う」が 82.6％、「どちらかというとそう思う」が 11.5％、「どちらかというと

そう思わない」が 2.3％、「そう思わない」が 2.2％、「無回答」が 1.4％となり、『そう思う』が 94.1％、

『思わない』が 4.5％となっている。 

 
図 82. 将来、働きたい 
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保護者-5．自家用車の所有 

あなた（世帯の方を含む）は自家用車を持っていますか。（あてはまる番号１つに○をつけてくださ

い） 

 

大阪市淀川区の保護者全体では、「持っている」が 65.9％、「持っていない」が 32.8％、「無回答」が

1.3％であった。 

 小学５年生の保護者では、「持っている」が 66.3％、「持っていない」が 32.3％、「無回答」が 1.4％で

あった。 

 中学２年生の保護者では、「持っている」が 65.5％、「持っていない」が 33.4％、「無回答」が 1.1％で

あった。 

 

図 83. 自家用車の所有 
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（３）教育環境 

保護者-8．母親の最終学歴 

 

大阪市淀川区の保護者全体では、「中学校卒業」が 2.9％、「高等学校中途退学」が 5.6％、「高等学校卒

業」が 32.6％、「高専、短大、専門学校等卒業」が 39.2％、「大学卒業」が 12.1％、「大学院修了」が 1.1％、

「その他の教育機関卒業」が 0.2％、「答えたくない」が 0.9％、「無回答」が 5.5％であった。 

 小学５年生の保護者では、「中学校卒業」が 3.5％、「高等学校中途退学」が 6.1％、「高等学校卒業」が

27.4％、「高専、短大、専門学校等卒業」が 40.9％、「大学卒業」が 14.8％、「大学院修了」が 1.8％、「そ

の他の教育機関卒業」が 0.1％、「答えたくない」が 0.8％、「無回答」が 4.7％であった。 

 中学２年生の保護者では、「中学校卒業」が 2.2％、「高等学校中途退学」が 5.1％、「高等学校卒業」が

38.5％、「高専、短大、専門学校等卒業」が 37.3％、「大学卒業」が 9.0％、「大学院修了」が 0.3％、「そ

の他の教育機関卒業」が 0.3％、「答えたくない」が 1.0％、「無回答」が 6.4％であった。 

 
図 84. 母親の最終学歴 
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保護者-8．父親の最終学歴 

 

大阪市淀川区の保護者全体では、「中学校卒業」が 3.7％、「高等学校中途退学」が 4.1％、「高等学校卒

業」が 29.1％、「高専、短大、専門学校等卒業」が 15.3％、「大学卒業」が 27.5％、「大学院修了」が 2.4％、

「その他の教育機関卒業」が 0.2％、「答えたくない」が 1.2％、「無回答」が 16.7％であった。 

 小学５年生の保護者では、「中学校卒業」が 4.1％、「高等学校中途退学」が 3.7％、「高等学校卒業」が

27.1％、「高専、短大、専門学校等卒業」が 16.5％、「大学卒業」が 29.1％、「大学院修了」が 3.0％、「そ

の他の教育機関卒業」が 0.2％、「答えたくない」が 1.1％、「無回答」が 15.3％であった。 

 中学２年生の保護者では、「中学校卒業」が 3.2％、「高等学校中途退学」が 4.6％、「高等学校卒業」が

31.3％、「高専、短大、専門学校等卒業」が 13.9％、「大学卒業」が 25.6％、「大学院修了」が 1.7％、「そ

の他の教育機関卒業」が 0.1％、「答えたくない」が 1.3％、「無回答」が 18.3％であった。 

 
図 85. 父親の最終学歴 
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子ども-14．授業以外の勉強時間 

あなたは、学校のある日、授業時間以外に１日あたりどれくらいの時間、勉強をしますか。（塾など

の時間も含みます。）（あてはまる番号１つに○をつけてください） 

 

大阪市淀川区の全体では、「まったくしない」が 9.9％、「30 分より少ない」が 15.6％、「30 分以上、1

時間より少ない」が 25.8％、「1 時間以上、2 時間より少ない」が 27.5％、「2 時間以上、3 時間より少な

い」が 10.8％、「3 時間以上」が 4.2％、「わからない」が 5.6％、「無回答」が 0.6％であった。 

 小学５年生では、「まったくしない」が 7.4％、「30 分より少ない」が 15.1％、「30 分以上、1 時間より

少ない」が 30.0％、「1 時間以上、2 時間より少ない」が 28.4％、「2 時間以上、3 時間より少ない」が

9.3％、「3 時間以上」が 4.8％、「わからない」が 4.5％、「無回答」が 0.6％であった。 

 中学２年生では、「まったくしない」が 12.7％、「30 分より少ない」が 16.2％、「30 分以上、1 時間よ

り少ない」が 21.1％、「1 時間以上、2 時間より少ない」が 26.4％、「2 時間以上、3 時間より少ない」が

12.4％、「3 時間以上」が 3.6％、「わからない」が 7.0％、「無回答」が 0.6％であった。 

 
図 86. 授業以外の勉強時間 
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子ども-18．学校の勉強で気持ちに近いもの 

学校の勉強について、一番あなたの気持ちに近いものはどれですか。（あてはまる番号１つに○をつ

けてください） 

 

大阪市淀川区の全体では、「よくわかる」が 21.7％、「だいたいわかる」が 57.6％、「あまりわからな

い」が 12.2％、「ほとんどわからない」が 3.7％、「わからない」が 3.6％、「無回答」が 1.2％となり、「よ

くわかる」+「だいたいわかる」=『わかる』が 79.3％、「あまりわからない」+「ほとんどわからない」

=『わからない』が 15.9％となっている。 

 小学５年生では、「よくわかる」が 30.8％、「だいたいわかる」が 57.6％、「あまりわからない」が 7.5％、

「ほとんどわからない」が 1.3％、「わからない」が 1.3％、「無回答」が 1.5％となり、『わかる』が 88.4％、

『わからない』が 8.8％となっている。 

 中学２年生では、「よくわかる」が 11.4％、「だいたいわかる」が 57.5％、「あまりわからない」が 17.6％、

「ほとんどわからない」が 6.3％、「わからない」が 6.1％、「無回答」が 1.0％となり、『わかる』が 68.9％、

『わからない』が 23.9％となっている。 

 

図 87. 学校の勉強で気持ちに近いもの 
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子ども-19．授業以外の読書時間 

あなたは、学校の授業時間以外に、１日あたりどれくらいの時間、読書をしますか。（教科書や参考

書、マンガや雑誌をのぞきます。）（あてはまる番号１つに○をつけてください） 

 

大阪市淀川区の全体では、「まったくしない」が 32.8％、「30 分より少ない」が 33.5％、「30 分以上、

１時間より少ない」が 15.0％、「１時間以上、２時間より少ない」が 6.7％、「２時間以上、３時間より少

ない」が 2.0％、「３時間以上」が 1.9％、「わからない」が 7.1％、「無回答」が 1.0％であった。 

 小学５年生では、「まったくしない」が 23.0％、「30 分より少ない」が 38.7％、「30 分以上、１時間よ

り少ない」が 18.8％、「１時間以上、２時間より少ない」が 8.4％、「２時間以上、３時間より少ない」が

2.7％、「３時間以上」が 2.2％、「わからない」が 5.0％、「無回答」が 1.1％であった。 

 中学２年生では、「まったくしない」が 43.8％、「30 分より少ない」が 27.7％、「30 分以上、１時間よ

り少ない」が 10.8％、「１時間以上、２時間より少ない」が 4.7％、「２時間以上、３時間より少ない」が

1.3％、「３時間以上」が 1.5％、「わからない」が 9.5％、「無回答」が 0.8％であった。 

 
図 88. 授業以外の読書時間 
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子ども-15．学習塾等に通っているか ※大阪市のみの質問項目 

放課後に学習塾や家庭教師、文化・スポーツ教室等に通っていますか。（あてはまる番号すべてに○

をつけてください） 

 

大阪市淀川区の全体では、「学習塾・進学塾」が 40.1％、「スポーツ」が 31.2％、「学習塾等、習い事は

していない」が 23.4％、「絵画・音楽・習字などの習い事」が 15.7％、「英会話・そろばんなどの習い事」

が 13.9％の順に高くなっている。 

 小学５年生では、「スポーツ」が 48.4％、「学習塾・進学塾」が 27.7％、「絵画・音楽・習字などの習い

事」が 20.8％、「英会話・そろばんなどの習い事」が 20.7％、「学習塾等、習い事はしていない」が 19.0％

の順に高くなっている。 

 中学２年生では、「学習塾・進学塾」が 54.1％、「学習塾等、習い事はしていない」が 28.4％、「スポー

ツ」が 11.5％、「絵画・音楽・習字などの習い事」が 9.9％、「英会話・そろばんなどの習い事」が 6.2％

の順に高くなっている。 

 

図 89. 学習塾等に通っているか 
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保護者-18．塾代助成カードの所持状況 ※大阪市のみの質問項目 

中学生の保護者の方のみご回答ください。「塾代助成カード」を持っていますか。（あてはまる番号

１つに○をつけてください） 

 

大阪市淀川区の保護者全体（中学２年生のみ）では、「持っている」が 26.4％、「持っているが、利用

していない」が 10.3％、「持っていない」が 61.7％、「無回答」が 1.7％であった。 

 

 

 

図 90. 塾代助成カードの所持状況 

  




